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Από τη Fischer τα Βραβεία Κοινού 

στο 53ο Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης 

 

Αθήνα, 13 Νοεμβρίου  2012: Την αυλαία έριξε το 53ο Φεστιβάλ Κινηματογράφου 

Θεσσαλονίκης, με μία λιτή αλλά άκρως κινηματογραφική τελετή λήξης, που αποτέλεσε 

την κορύφωση της 10ήμερης καλλιτεχνικής γιορτής στην πόλη. Με πληρότητα που άγγιξε 

το 90%, μεγάλο αριθμό sold-out σε όλες τις ζώνες προβολών και συμμετοχή 150 ταινιών 

από 54 χώρες ολοκληρώθηκε το φεστιβάλ, τo Σάββατο 10 Νοεμβρίου 2012, 

αποζημιώνοντας για μια ακόμη χρονιά το κοινό με υπέροχο θέαμα και πλούσιο 

πρόγραμμα εκδηλώσεων.  

Η έναρξη της βραδιάς πραγματοποιήθηκε με ένα μουσικό «ταξίδι» που χάρισε στο κοινό η 

τραγουδοποιός και ερμηνεύτρια Ηρώ, ενώ την τελετή παρουσίασε η ηθοποιός Στεφανία 

Γουλιώτη, η οποία είχε αποσπάσει το βραβείο Γυναικείας Ερμηνείας για την ερμηνεία της 

στην ταινία Jace του Μενέλαου Καραμαγγιώλη στο 52ο ΦΚΘ. 

 Η Fischer, η μπίρα που συνοδεύει τις πιο σινεφίλ στιγμές μας, έδωσε το δικό της παλμό 

και στίγμα στο καθιερωμένο κινηματογραφικό ραντεβού της Θεσσαλονίκης, χορηγώντας 

για 6η συνεχή χρονιά τα Βραβεία Κοινού. 

Εκ μέρους της Fischer, τα Βραβεία Κοινού απένειμε στις ταινίες που ανέδειξαν οι θεατές, ο 

κ. Μηνάς Μαυρικάκης, Διευθυντής Επικοινωνίας και Εταιρικών Σχέσεων της Αθηναϊκής 

Ζυθοποιίας. Συγκεκριμένα, το βραβείο κοινού για το «Διεθνές Διαγωνιστικό» κατέκτησε η 

«Επίλογος» του Αμίρ Μανόρ, το βραβείο «Ελληνικού Προγράμματος – Μιχάλης 

Κακογιάννης» απέσπασε η ταινία  «Papadopoulos & Sons» του ελληνοκυπριακής 

καταγωγής Βρετανού σκηνοθέτη Μάρκου Μάρκου, το βραβείο «Ανοικτοί Ορίζοντες» 

απενεμήθη στην ταινία «No» του Πάμπλο Λαραΐν και, τέλος το βραβείο κοινού «Ματιές 

στα Βαλκάνια» κέρδισε η ταινία «Πίσω από τους λόφους» του Κριστιάν Μουντζίου. 
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Το μεγάλο βραβείο της διοργάνωσης, το βραβείο «Καλύτερης Ταινίας - Χρυσός 

Αλέξανδρος», το οποίο απονέμεται στη μνήμη του Θόδωρου Αγγελόπουλου, απέσπασε η 

ταινία «Μια πειρατεία» του Τομπίας Λίντχολμ.  

Την Τελετή Λήξης τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι του πολιτιστικού χώρου και 

πλήθος Ελλήνων αλλά και διεθνών καλλιτεχνών, μεταξύ των οποίων και η ηθοποιός Τόνια 

Σωτηροπούλου, η οποία παρουσίασε την ταινία «Berberian Sound Studio», στην οποία 

πρωταγωνιστεί. 

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με το καθιερωμένο Πάρτι Λήξης του φεστιβάλ, στο χώρο της 

Αποθήκης Γ’, όπου οι παραβρισκόμενοι χόρεψαν και διασκέδασαν υπό τους ρυθμικούς, 

δυναμικούς ήχους της funk μουσικής με την μπάντα “Nasa Funk” και την παρέα της 

Fischer.  

Με σαφή προσανατολισμό στην στήριξη αξιόλογων πολιτιστικών πρωτοβουλιών, που 

προάγουν την Τέχνη, η μπίρα Fischer, παρά τους δύσκολους καιρούς που διανύουμε, δεν 

επαναπαύεται, αλλά συνεχίζει να υποστηρίζει ενεργά τα μεγαλύτερα καλλιτεχνικά 

δρώμενα.  

Στο 53ο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου οι καλύτερες στιγμές αρχίζουν και τελειώνουν 

με μια Fischer.   

- Τέλος - 


